ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΙ ΓΕΝΕΑΛΟΓΙΚΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ

1)

Αποκλείεται η αυτοσωμική επικρατής κληρονομικότητα (για να νοσεί ένα παιδί πρέπει να νοσεί  και ένας τουλάχιστον γονέας)

2)

Αποκλείεται η φυλοσύνδετη υπολειπόμενη ( για να νοσεί μια κόρη πρέπει να νοσεί και ο μπαμπάς)


3)

Αποκλείεται η φυλοσύνδετη επικρατής κληρονομικότητα ( για να είναι υγιής η κόρη ΧαΧα πρέπει να είναι υγιής και ο πατέρας )

4)

Αποκλείεται η αυτοσωμική υπολειπόμενη κληρονομικότητα (για να είναι υγιές ένα παιδί πρέπει να είναι υγιής τουλάχιστον ένας γονέας)

5)

Αποκλείεται η φυλοσύνδετη υπολειπόμενη κληρονομικότητα ( για να είναι  ο γιος υγιής πρέπει να είναι υγιής  υποχρεωτικά και η μαμά)

6)



 ή
Αποκλείεται η φυλοσύνδετη υπολειπόμενη κληρονομικότητα (Αποκλείεται μια κόρη να είναι υγιής αν οι γονείς νοσούν  )

